AHaJINTHYECKAs CIPABKAa
110 UTOraM aHKeTHPOBAaHHUs poaunTesieil n odyqyaromuxcs 1-11 knaccos mo Bonpocy
OPraHU3alMy ropsivero NUTAHUus
B I'BOY COIII c.Huxknee CanuelieeBo
ot 27.05.2024r.

OpHol M3 OCHOBHBIX 3a/ay 00pa30BaTENIbHOTO YUPEKIEHUS SBISETCS COXpaHEHHE U
VKpeIUIeHUEe 3/I0pOBbsl OOydarommxcsi. B ciencrtBue 4yero OBLIO MPOBEACHO aHKETHUPOBAHHE
obyvaromuxcst 1-11 kmaccoB m WX poauTeneld (3aKOHHBIX NPEACTAaBUTENICH) IO BOMpOcaM
OpTaHHU3AIH TOPSYETO MUTAHUS B LITKOJIC.

Lleab mpoBepKU: BHISICHUTH YCTPAaUBAET JIM POJUTENEH (3aKOHHBIX MpEACTaBUTENCH )
U OOYyYaroIIMUXCSl TMUTAaHUS B IIKOJIHHOW CTOJIOBOM, YIOBIETBOPEHBI JIM OHU CAHUTAPHBIM
COCTOSTHUEM CTOJIOBOI1, KAU€CTBOM MPUTOTOBIICHUS OJIIOI.

B I'BOY COII c.Hwmwxknee CanueneeBo Bcero 298 oOyuarommiics (4 ydeHHKa Ha
JIOMaITHEM 00y4YeHHUH ), 0XBaY€HO ropsuuM nutanuem 264 uen — 90 % oOyuaronmxcs.

W3 Hux obecrnieueHbl OeciutaTHOE ropsiuuM nutanueM 148 oOyuwarommxcs (1-4 xmaccsr),
yto cocrasiseT 50 %.

HcnomuauTeneM OpraHM3alMy TOPSYEro THTAHHUS YYalIUXCS B IIKOJIE OCYIIECTBIISICT
00O «/lerckoe mnuTaHue» Ha OCHOBE TPEXCTOpPOHHEro pgoroBopa mexay OOO «Jlerckoe
MUTAaHUE», AJIMUHUCTpAIMCd IIKOJBI W POTUTEISIMA  (3aKOHHBIMH  IPEICTABUTEIISIMH )
oOyJaromuxcs.

PogutenssM (3aKOHHBIM TIPEICTAaBUTENSIM) OBUIO TPEIJIOKEHO OTBETUTh HA HECKOJIBKO
BONpocoB. B onpoce npunsiio yyactue 251 poaureneil (3aKOHHBIX MPEICTABUTENEH) COBMECTHO
¢ 00y4aroNIMMHUCS, YTO COCcTaBIsAeT 84,5 % oT 00IIeTro KOJIMYeCcTBa YIAIUXCsI IITKOJTHI.

B xone ankeTupoBaHus ObUIO BBISIBICHO CIIEAYIOIIEE:

No o o
Bompoc BapuanTel Yo COOTHOIIEHUE | % COOTHOIIECHHUE
/1 OTBETOB 1-4 xmmaccel 5-10 xnaccel
1. 3aBTpakaeT M Baml PEeOCHOK 67,3% 59,9%
noma? Aa
HET 42, 7% 41,0%
2. [Tutaercst s Bamr peOCHOK B | Ja 100% 86,3%
IIKOJBLHOU CTOJIOBOIT?
HET 0% 13,7%
3. Ecnu Her, TO 110 KakKoW | HET JIEHET - 14,6%
npuduHe? HHOE - 58,2%
TOTOBST HE | - 27,2%
JTHOOMMYIO MHULTY
4, VYcerpausaer i1 Bac | na 81,4% 80,8%
eXXEIHEBHOE MEHIO,
ACCOPTUMEHT MPOIYKIIUA
P POVE HET 18,6% 19,2%
MIKOJILHOU CTOJIOBOI?
5. Cwenaer 11 peOCHOK BCIO na 68% 68,3%




MOPIIHEO? HET 32% 31,7%

6. | YcrpauBaet v Bamiero na 77,6% 55,8%
pebeHKa KaueCcTBO U BKYC HET 22,4% 14,2%
IMUIIY B MIKOJBLHOU CTOJIOBOI?

7. | Uewm, o BamieMy MHEHHUIO,
MOJKHO JIOTIOJTHUTb
ACCOPTUMEHT LIKOJIbHON
CTOJIOBOM?

Bce ycrpauBaet; 106aBUTh MOJIOYHBIC TIPOIYKTHI
(TBOPOXKHYIO 3alI€KaHKY, CBIPHHUKH); OOJIbIIIE OBOMICH 1

(bPYKTOB; COKH.

Hupexrop 'bOY COII c.Huxuee CanueneeBo

/H.B.Bopo0OnéB
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